

全市法治政府建设暨仲裁工作会议召开

市政府为16名法律顾问颁发聘书

本报聊城11月23日讯(记者 李怀磊) 为深入贯彻中央和省法治政府建设工作有关精神,推动《山东省法治政府建设实施纲要(2016-2020年)》、《聊城市法治政府建设实施纲要(2016-2020年)》各项任务的贯彻落实,11月23日上午,聊城市专题召开了全市法治政府建设暨仲裁工作会议。聊城市市直部门、省垂直管理单位等70余个部门,各县(市、区)政府分管负责人、法制办主任、聊城市法律顾问、部分法律专家

库成员、聊城仲裁委仲裁员和驻聊部分企业代表等,共计200余人参加了会议。

会议首先举行了法律顾问聘任仪式。今年上半年,经市法律顾问委员会公开招聘,市委市政府研究决定,聘任了聊城市法律援助中心主任孟宪东等16人为法律顾问,清华大学法学院副院长申卫星等59人为法律专家库成员。在会上,聊城市副市长任奎军受市委、市政府委托,为新聘任的法律顾问颁发了聘书。尔后,

法律顾问及仲裁员代表作了表态发言,表示将认真履行职责,积极建言献策,为市委、市政府决策提供优质法律咨询服务。

会上,市政府副秘书长、市法制办主任张玉录同志作了工作报告,简要汇报了聊城市依法行政第五个五年规划落实情况,重点汇报了今年以来,全市贯彻落实中央和省《法治政府建设实施纲要》的基本情况及存在的问题不足,并就下步推进《纲要》落地生根,提出了

具体意见,明确了需要重点抓好落实的几项重点工作。

最后,任奎军副市长作了重要讲话,强调了新形势下加快法治政府建设的重要作用和紧迫性,就全面推进依法行政、加快建设法治政府的工作重点进行了部署,要求各级各部门要坚定信心,开拓进取,进一步加强组织领导和队伍建设,加强考核和指导,加强法制宣传教育,加快推进法治政府建设,为聊城经济社会稳定发展提供更加坚实的法治保障。

微电影《孔繁森》筹拍 现招募特型演员

本报聊城11月23日讯(记者 凌文秀 通讯员 高超) 记者从孔繁森同志纪念馆获悉,该馆计划筹拍微电影《孔繁森》,此片由天津影视文化传媒有限公司为主创团队组织制作,拍摄完成后,将作为孔繁森同志纪念馆虚拟展馆及幻影播放的基础素材。

孔繁森同志作为领导干部的楷模、民族团结的典范、群众路线的模范践行者、“三严三实”的好干部,是新时期四大英模人物之一,对聊城市乃至全国各地党员干部、青少年学生、广大人民群众培育和践行社会主义核心价值观发挥积极作用。

据了解,为向英模人物致敬,向十九大献礼,该馆筹拍这部微电影。目前该微电影正处于筹划阶段,并准备一周时间内面向社会寻找孔繁森特型男性演员1名,要求与孔繁森形象极其相似,拥有一定的表演才能,确定出演后,将按照相关规定给予报酬。有意者请拨打0635-8421662进行咨询,并将个人简历及个人近期免冠彩照2张发送至lc8421662@163.com参与报名。

市劳动监察部门 “送维权”到工地

本报聊城11月23日讯(记者 杨淑君 通讯员 刘尚进 张颖) 为进一步做好农民工工资支付权益集中宣传工作,按照国家和省农民工工资支付专项检查文件精神,11月22日,市人社局劳动保障监察局深入建筑施工一线,开展了送维权知识下企业宣传活动。

宣传期间,劳动监察员向广大农民工朋友介绍了国家出台的关于农民工工资支付的相关法律法规,告知农民工维权投诉渠道,同时在施工现场发放了由市劳动保障监察局编制的《农民工维权手册》、外出务工人员维权明白纸等维权资料。

通过此次宣传活动,增强了企业依法支付农民工工资的自觉性,提高了广大农民工运用法律武器依法、理性维权的意识,营造了维护农民工合法权益的良好法制环境,形成了预防和解决拖欠农民工工资问题的强大声势和舆论氛围。

“水城清洁日”活动第25期成功举办

东昌学院志愿者践行文明行动



本报聊城11月23日讯(记者 杨淑君) 为积极响应市委“创文明城市 做文明市民”的号召,进一步培养学生志愿服务意识,在团市委和市青年志愿者协会的组织下,聊城大学东昌学院教育系2016级家政班全体同学参加了聊城市第25期“水城清洁日”公益环保行动,走进聊城经济技术开发区东城街

道办事处和社区。

集合、换装、分发工具、合影留念……在活跃的气氛中,一支身着红蓝志愿服的队伍向社区进发。志愿者们一手拿垃圾夹,一手拎垃圾袋,认真收拾着社区沿途的烟头、纸屑、垃圾袋,一些无人问津的死角也被清理干净。

作为家政学专业的大学

生,这次活动既参与了公益、宣传了环保,还深入了社区,提升了专业。志愿者林洪羽说:“认真愉快的时光总是过得很快,我们的一举一动仿佛都自带光环般的闪耀在市民眼中。看着手中满满的垃圾袋,我想用它换取市民哪怕一点点的文明意识也是值得。”“返校途中的阳光如大家的心情般明媚,此时映射下的影子在前方。或许志愿者的工作就是引导大家追寻自己真实影子的过程。”

据悉,“水城清洁日”活动是为积极响应市委市政府“创建文明城市,做文明市民”的号召,以“小手拉大手,共筑碧水蓝天”为主题,以少先队员、共青团员和青

年志愿者为主要活动群体,以各学校和志愿者组织轮流承办为主要活动方式,以东昌湖、运河、徒骇河、小湄河等水域两岸为主要活动基地,利用周末时间,常态化沿途徒步捡拾垃圾,打扫卫生。活动全程协办单位——聊城高级财经职业学校,是国家级重点中等职业学校,学校积极投身志愿服务活动。

活动协办单位红星美凯龙入驻聊城以来,开展了大量公益活动,体现企业的行业担当与社会责任。单位负责人表示,希望能为建设碧水蓝天的水城出一份力,也将秉承绿色环保家居理念为聊城市民服务。

城区今年全部实行空气污染网格化监测

平均一公里设一个检测点,明年力争在全市推开

本报聊城11月23日讯(记者 李军) 记者在市环保局日前召开的重污染天气预报预警工作座谈会上获悉,为进一步贯彻落实国家和省市政府对重污染天气预报预警工作提出的新要求,按照市环保局、市气象局建立的定期互访和交流机制要求,两部门将在重污染天气期间联合办公,加强技术合作,完善信息共享机制,提高预警预报准确率。

为进一步完善预报预警体系,加大大气污染防治技术支持力度,两部门下一步将加强数据共享,强化预

报技术支撑。充分发挥环保和气象部门各自领域专业优势,加强空气质量监测数据与气象数据的关联分析,进一步拓宽两部门的数据共享范围,为更精细化、更长时间的预报提供数据支持。同时,市环保局、市气象局将加强技术合作,开展大气污染传输通道研究。

此外,加强联合会商,提高预报预警准确率。完善区域和城市空气质量预报方法,利用多种类、多渠道空气质量预报模式,结合大气环境实时监测、大气污染源监测数据和大气扩散条

件分析资料,提高城市空气质量级别和主要污染物浓度水平预报准确率。

据了解,市环保局、市气象局自2013年便启动城市空气质量预报和重污染天气预报工作。此后,两部门合作进入常态化,主要开展了城市空气质量预报、重污染天气预报、重大活动空气质量保障三类工作。2016年,环保部和省政府对重污染天气应对工作提出了新要求。为此,今年9月,环保、气象两部门对2013年制定的监测预警工作方案进行了修订,将重污染天气预警

分级由3级调整为4级,济南等5个传输通道城市实行京津冀统一的预警分级标准,这个标准启动门槛更低。

截至目前,聊城市共发布预报信息1103期,发布市级红色预警1次,发布各级预警39次,为提前防范和应对重污染天气提供了有力支撑。市环保局局长金同元在当天的座谈会上表示,今年聊城市新上了一批检测设备,主城区今年全部实行空气污染网格化监测,平均一公里设置一个检测点,明年力争在全市推开。

百大金鼎感恩节 心意浓

11月冬意严寒,雪意渐起,我只想送出一份心意,致生命中最重要的那个你。百大金鼎真诚感谢消费者一直以来的支持和厚爱,特推出感恩节大“放价”活动。感恩晴朗的天气,鸟儿飞在天际。感恩春秋四季交换,不一样的花开花散。因为有你,心存感激,百大金鼎感恩有你,所以“放价”给你!11月24日-27日,我们为精心准备了感恩季特惠!邀您畅享!主力折扣5/6/7折...+会员3倍积分+购物送鲁信影票..大片提前看,金鼎感

恩节就是这么任性!

买黄金到金鼎——这个感恩节,有你更温暖。感恩有你,巅峰让利……谢瑞麟/周生生黄金让利40/30元,镶嵌1000减150。金鼎珠宝黄金梅里优惠30-40元,铂金368元/克;凡购物满4999元即可到卡梅隆+99元获赠价值999元全家福一套。老凤祥钻石满1000送1克黄金;金伯利满1000送200元K金链。名表5-9折,特价198、298元。

缤纷美颜 感恩特惠一

冬天也要美美哒,一起来做美丽俏佳人吧!金鼎两店日化拉开冬季美妆季,日化满200减30……兰芝,自然堂,羽西,泊美,林清轩满额送好礼!

冬暖意感恩大回馈一百丽女靴599-699元;蹀躞6-8折;他她399元起;天美意100减40/50。莉彤雪199元起。金迈王/骆驼特价150、298元。意尔康299元封顶。金鼎商厦手机数码馆预存话费送食用油/手机。波司登会员价2倍积分,满399元可抽奖。特步两件8.8折;李

宁6折起。商厦中厅花花公子/金猴/康奈59/68元起;购物中心童装2-5折;JEEP1-5折,九牧王199-499元。西门鸿星尔克棉羽50元起。

忙碌的工作,紧张的学习……繁复的世事或多或少都会让我们对家人有所疏乎,趁着感恩节,带着父母家人来百大金鼎,为他们选购一份礼物,送出对父母和家人的爱。感恩父母,感恩家人,在寒冬里为家人呈上一份温暖吧!

刘雯雯